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Unica Extend от Schneider Electric – удлинитель, который удивит 
Москва, 2018 г. – Компания Schneider Electric, мировой эксперт в управлении энергией и автоматизации, представляет новые удлинители в дизайне знаменитой серии электрики Unica. Новинка не только сочетает в себе изящество исполнения и удобство использования, но и превращает стандартный элемент электроинсталляции в современного технологичного помощника для дома и офиса.
Новая линейка удлинителей представлена в трех моделях – с тремя розетками, пятью, а также с семью гнездами, два из которых – USB. Такое дополнение позволяет заряжать мобильные устройства, без необходимости жертвовать стандартными розетками и питанием других электроприборов – это крайне важно не только для рабочего пространства, но и для любого современного дома. 
Максимальная мощность подключаемых приборов составляет 3680 W, максимальная сила тока для USB-розеток – 2,4 А. Такие данные обеспечивают комфортное и безопасное электропитание различных устройств там, где это потребуется. 
Линейка Unica Extend позволяет пользователю выбирать между двумя беспроигрышными цветами удлинителя – черным и белым, а также подобрать длину кабеля – от 1,5 до 5 м, благодаря этому новинка оптимально впишется в любой интерьер. 
Новые изделия марки Schneider Electric крайне удобны в использовании. Оснащенные специальными отверстиями, они легко крепятся и фиксируются на стене, эргономичная литая вилка позволяет одним движением подсоединять удлинитель к сети, а кнопка включения с зеленой индикацией не оставит сомнения, что Unica Extend готов к работе. Кроме того, все гнезда новых удлинителей расположены под углом 45° специально для того, чтобы обеспечить максимально удобное для пользователя подключение к сети. 
Новинка Schneider Electriс протестирована и отвечает всем требованиям безопасности. Для защиты детей от удара током в новых удлинителях предусмотрены специальные шторки. Вся продукция серии Unica Extend сертифицирована и соответствует требованиям ТР ТС 004/2011 «О безопасности низковольтного оборудования».
Подробнее об изделиях в линейке Unica можно узнать на сайте компании Schneider Electric.
***

О компании Schneider Electric

Компания Schneider Electric является мировым экспертом в управлении энергией и автоматизации. Более 160 000 сотрудников компании, оборот которой в 2015 финансовом году составил около 27 млрд. евро, работают в более чем 100 странах мира, помогая клиентам управлять энергией и технологическими процессами наиболее безопасным, надежным, эффективным и экологичным образом. Технологии, программы и услуги Schneider Electric позволяют нашим клиентам улучшать управление и повышать степень автоматизации своей деятельности: идет ли речь о самых простых выключателях или о сложных промышленных системах. Наши подключенные технологии меняют отрасли промышленности, трансформируют города и делают жизни ярче.

Мы, в Schneider Electric, называем это Life Is On.

АО "Шнейдер Электрик" имеет представительства в 35 городах России с головным офисом в Москве. Производственная база Schneider Electric в России представлена 6 действующими заводами и 3 логистическими центрами; работают научно-технические и инженерные центры компании. Количество сотрудников Schneider Electric в России - около 12 000.

www.schneider-electric.com/ru 
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